IpakTuueckoe 3ansaTue Nel
Tema: «Onepauuu Ha MaTpULIAMU».

Heab: HAy4YuTh TPOU3BOAUTH OCHOBHBIE ONEpAllMU HAJl MATPULIAMH.
OobOopynoBanne U MaTepHuaJbl: TETPA/lb, pyUKa.

Bpems BbInosiHeHUs: 2 yaca.

Iopsiiok nmpoBeneHnsi padoThI

1. IloBTOpEHwME.
Ciro:xeHHue MAaTPHUIL:

(3 0 (7 11 _ _ (10 11
.N'_rl.A—(4 _5),B (3 2) PEI_LIEHI/Ie.A+B—(7 _3)
1 0 1 6 2 -1 70?7 7
Ne2 A= <—2 0 2), B = (2 0 2 > Pemenune: A+B= <? ? ?)
3 5 2 1 -1 -3 70?7 ?

Bbryuranue marpuir:

11 15 -3 8 7 7

Ne 3. A=<4 10 1),B=(—3 5 —1)

-2 9 4 2 1 0

11-8 15-7 —-3-7 3 8 -10

PeLLIeHI/Ie:A—B=<4—(—3) 10-5 1—(—1)>=<7 5 2>
-2-2 9-1 4—-0 8

YMHOKEeHHEe MATPULBI HA YU CJIO:

0o 2 4
0 4 6\ 3
Ne 4. A=<—15 2 12); “A=|-10 > 8|
-10 51 5 \—_20 D)
3 3
4 0 4 7 7 7
Nes. %-(6 0 —12)=<? ? ?)
32 1 2 7 7 7

Ne 6. Haittu maTpuily, IpOTUBONOJIOKHYIO MAaTPHULIE

2 -1 5
A= _
(O 4 3)



Pemenue. JIi1st HaX0KAEHUSI TPOTUBOIIOJIOAKHOW MaTPULIBI YMHOKAEM

-2 1 =5
Marpuny AHak =-1: -A = .

0 -4 -3
Ne 7. Haiitu nuneiHyro komOuHaruio 3A - 2B, ecnu
2 -4 0 4 -1 =2
A=|-1 5 1| B=/0 -3 5|
0o 3 -7 2 0 -4

Pemenue. CHavasia HaxoauM IpousBeieHne A Ha k| = 3 u B Ha k; = -2:

6 —-12 0 -8 2 4
3A=|-3 15 3 |, =2B=| 0 6 -10].
0 9 =21 -4 0 8
Teneps HailieM cyMMy MOJyY€HHBIX MaTPHIL:
6-8 —12+2 0+4 -2 -10 4
3A-2B =|-3+0 15+6 3-10 |=|-3 21 -7|.
0-4 9+0 —-21+8 -4 9 -13

2. BBIIOJHUTH CAMOCTOSATEIbHO:
Bapuant 1

Ne 1 Haiigure cymmy marpur A+B, eciu

1 -3 1 1 2 -1
A <7 -2 0), B (5 —4 5 ) :
4 -1 3 2 1 0

1

Ne 2 Haitaute TuHEHYI0 KOMOMHAITMIO MaTPHIL -3 A+ E *B, ecan

-1 3 5 2 =2 -10
A= 2 -2 0|, B=l6 4 6 |
4 4 3 8 10 0

Ne 3 Haiinute npousBeaenue matpun A u B, eciu
0 3
2 1 1
NI E|
0 3 2 1 1
Bapuanr 2

Ne 1 Haiigute pazHocTs Matpull A-B, eciu

-1 3 1 1 -2 -1
A( 2 —6 0), B<5 -5 5 )
4 1 3 2 1 0



Ne 2 Haiinute nuneitHyto komOuHaiuio matpun 4A+2B, eciu

-1 3 1 1 -2 -1
A—( 2 =2 0), B —(5 4 5 )
4 1 3 2 1 0

Ne 3 Haligute npousBenenue matpunl A u B, ecinu

a3 2 Yun{1 3)

1 1

Bapuanr 3

Ne 1 Haiigure cymmy matpun; A + B, eciin

-1 3 5 2 =2 -10
A= 2 -2 0|, B=l6 4 6 |
4 4 3 8 10 0

Ne 2 Haitaute nunHeitnyro komOuHaiyo matpuil SA-2B, eciou

-3 3 -1 2 -1 —4
A—(Z 0 4>,B—<3 0 3).
1 1 3 2 1 4

Ne 3 Halinqute npousBenenue marpun A u B, eciaun

0 -3
(1 2 1 _
A=(, ; ,)nB (1 4).3
-1 1
Bapuanr 4

Ne 1 Haiinute pazHocTs MaTpull A- B, ecnu

-3 3 -1 2 -1 —4
A—( 2 0 4 ), B—<3 0 3 >
1 1 3 2 1 4

Ne 2 Haiinute nuHeitHyto koMOuHaiuio mMatpun 2A-4B, eciu

1 3 1 1 -2 -1
A—(Z -5 7), B —(5 4 5 )
0O 1 3 2 1 0

Ne 3 Haiigute npousBenenue marpull A u B, eciu



NSk

A=(2 3 1)I/IB: _(1)2 %

KoHTpoabHbIE BONIPOCHI:

Jlaite onpenenenue MaTpuILbl.

Kak onpenenuts pazmMep MaTpuLbl.

JIroOble T MaTPUILIBI MOYKHO CKJIAJbIBATh, BBIYUTATh, YMHOXKATh HA YUCIIO?
JIro0bIe T MaTPULBI MOKHO YMHOXKATh?

Kakue MaTpuiibl Ha3pIBatOTCSl KBaPATHBIMU?

Kax BBINOJHUTE YMHOKEHHE MATPULL?

Kak nosryduth TpaHCIIOHUPOBAHHYIO MATPULLY?



